Coupe transversale d’un tronc de chéne
chaaue cerne correspond a une année

Le fruit (gland) du ché Un gland en germinatian.

Coupe transversale d’un tronc de chéne &
chaaue cerne correspond a une année

Le fruit (gland) du chéne,

Coupe transversale d’un tronc de chéne &
chaaue cerne corresnond a une année

Le fruit (gland) du chéne,

Coupe transversale d’un tronc de chéne &
chaaue cerne correspond a une année

n :ﬁeneaﬁulte. Le fruit (gland) du ché Un gland en ;germlnatloﬂ.

Coupe transversale d’un tronc de chéne &
chaaue cerne correspond a une année

Le fruit (gland) du chéne,

Coupe transversale d’un tronc de chéne
chaaue cerne correspond a une année

Un chéne adulte. Le fruit (gland) du chéne,




KNESFUILL 5105
+
nea

ey suep

auogies ap apkioip

aupn)

KNI S|A5
+
nea

| suEp
auogies ap aplrop

)
5
]

KNESFUILL 5105
+
nea

ey suep

auogies ap apkioip

3
5
H

- lumiére - lumiére
dioxyde de carbone dioxyde de carbone
dans lalr -. dans lalr -
eau eau
sels minéraux sels minéraux
- lumiére - lumiére
dioxyde de carbone dioxyde de carbone
dans Falr -. dans Falr -
eau eau
sels minéraux sels minéraux
- lumiére - lumiére
dioxyde de carbone dioxyde de carbone
dans lalr -. dans lalr -
eau eau
sels minéraux sels minéraux
- lumiére ». lumiére
dioxyde de carbone dioxyde de carbone
dans lalr dans lalr
eau
sels minéraux
- lumiére - lumiére
dioxyde de carbone dioxyde de carbone
dans lalr -. dans lalr -
eau eau
sels minéraux sels minéraux
- lumiére - lumiére
dioxyde de carbone dioxyde de carbone
dans Falr -. dans Falr -
eau eau
sels minéraux sels minéraux
- lumiére - lumiére
dioxyde de carbone dioxyde de carbone
dans lalr dans lalr
eau eau
sels minéraux sels minéraux
- lumiére ». lumiére
dioxyde de carbone dioxyde de carbone
dans lalr -. dans lalr -
eau

sels minéraux




Souriceau agé de1 jour.

* Souriceau agé de 4 jours. Souriceau gé de 7 jours.

e

Souriceau agé de1jour.

* Souriceau agé de 4 jours. Souriceau gé de 7 jours.

Souriceau agé de1jour. Souriceau agé de 4 jours. Souriceau 3gé de 7 jours.

Souriceau agé de 1 jour. Souriceau agé de 4 jours. Souriceau 3gé de 7 jours.

Souriceau agé de 1 jour. Souriceau agé de 4 jours. Souriceau 3gé de 7 jours.

Souriceau agé de1 jour.

' Souriceau agé de 4 jours. Souriceau 3gé de 7 jours.

.2 CW

Souriceau agé de1 jour.
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Le loup est un animal zoophage*. Il a
besoin de 2 kg de viande par jour.
apprécie les chevreuils et les lapins mais
il mange aussi les oiseaux, les souris, les
grenouilles et les serpents.
Exceptionnellement, il se contentera des
baies trouvées sur place quand les proies
sont peu nombreuses.

La biche (ou le cerf) consomme 10 a 15 kg
de végétaux par jour. Elle est phytophage®.
Son régime alimentaire est composé essen-
tiellement d’herbes, de feuilles d’arbres

et d’arbustes, de champignons, d’écorces

et de fruits (glands, chataignes...).

buses
| I couleuvres
I|
| myrtille lapin renard grenouilles
Exemple de chaine alimentaire. J sauterelles
herbes
Pyramide des nombres Pyramide des masses
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Le cloporte se nourrit de Le pseudo-scorpion se nourrit
| feuilles mortes, de bois pourris. | de collemboles, d'acariens.
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VEGETATION
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Localisation du sol.

Pour bien voir ce qu'est un sol,
une tranchée a été creusée en forét.
On y découvre que le sol est la
couche, plus ou moins épaisse, située
au-dessus des roches qui constituent
le sous-sol. On voit aussi que le sol
est composé de plusieurs couches.

Détail de Ia coupe de sol.

O feuilles mortes

@ feuilles en décomposition
© couche d’humus

O couche minérale
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